

Megújulva a 60. évadra

A szlovákiai magyar színjátszás közelgő 60. évfordulója sok új szint, változást hoz a Komáromi Jókai Színház életébe. Az elmúlt napokban a színház internetes honlapjára „klikkelők” (www.jokai.sk) meglepődve tapasztalhatták a szembetűnő változást. Mindjárt a kezdőlapon feltűnik a színház új logója.

Új formák, új színek, könnyebb kezelhetőség. Méltó külső a nagy ünnepre. Modern körünk minden igényét kielégítő információbázis, ahol a látogató a színház működésével kapcsolatos minden lényeges kérdésre választ kap.

E mestermű mögött a JMK media & productions s r.o. két alapítója és munkatársa, Jónás Péter és Katona Tamás állnak. A két zsigárdi fiatalember, akiknek többek között a Régióportál és a sulisk honlapok létrehozása is köszönhető, már több évre

visszamenően, ellenszolgáltatás nélkül, korábban ezüst, immáron arany fokozatú mecénásként támogatja a Komáromi Jókai Színházat. Az ő alkotásuk a színház előző honlapjának arculata is.

A mai világban az ilyen fejlesztések értékét aranyban mérik, így ez az „ünnepi ajándék” sok mindent elárul magukról az ajándékozókról is. Mindezekelőtt a szlovákiai magyar színház és kultúra iránt érzett, példaértékűen önzetlen szeretetükről. KÖSZÖNJÜK!

5 éve történt

Építik a harcsási lakóházakat. A harcsási városrészben, egy volt gazdasági épület átalakításával megkezdődött 123 szociális lakás építése - hangzott el a sajtótájékoztatón. A közművesítés már megtörtént, a munkálatok 3 millió koronába kerültek, s ebből az állam 1,8 millió koronát fedezett, ezután pedig az első 39 lakás tető alá hozása lesz soron.

Nem vadonatúj építményekről van szó, hanem elhanyagolt házak felújításáról, melyek emberibb feltételeket biztosítanak majd a rászorulóknak. A költségek nyolcvan százalékát az állam, a húszszázalékos önrészt a város biztosítja...

(Komáromi Lapok, 2007. szeptember 5, 16. szám)

10 éve történt

A képviselő-testület 64. ülésén elhangzott interpellációk. Mgr. Zábójník Štefan arra hívta fel a figyelmet, hogy az I-es és II-es lakótelepen az üzletek és iskolák környékén nem jól láthatóak a gyalogosátkelőhelyek. Hajabács Mária a Singellő városrész lakosainak petícióját tolmácsolta, akik kifogásolják, hogy az újonnan épült lakóházak előtt nincs kiépített járdaszakasz. Varga Zoltán mérnök



Itt járt az egyetlen működő gőzhajó

Schönbrunn, a 100 éves gőzhajó kötött ki Komáromban augusztus 31-én. A hajót az osztrák Vasúttörténeti Társaság vásárolta meg jelképes összegért 1995-ben, amelynek tagjai önkéntes munkával ismét üzemképessé tették a hajót, sőt a belső berendezést is korhűen állították össze.

- A Schönbrunn 1912-ben ként szolgált. 1987-től 1994-ig készült az óbudai hajógyárban, kaszinóhajóként működött Budapest Bécs útvonalon közlekedett, az első és a második világháború idején kórházhajó-

2001 óta ismét a vízen közlekedik - mondta el a hajó kapitánya, Martin Wolf.

Hozzátette, hogy a hajó személyzete szabadidejében hajózik a Schönbrunnal és fogad vendégeket. Fizetséget nem kapnak érte, mert a befolyt összeg egészét a karbantartásra fordítják. A Schönbrunn telephelye Linzben található, innen indul útnak

Ausztrián túl Németországba, Szlovákiába és Magyarországra. A hajó másfél órát töltött Komáromban, innen Pozsonyba ment, másnap pedig Bécsben ért véget az ünnepi hajóút. A Schönbrunn az egyetlen működő a 300 gőzhajó közül, amely az első Dunai gőzhajózási Társaság hajógyárában készült.

-r.g.-

További fejlesztésekre készül a KOMVaK

A KOMVaK, Rt. a jövőben is maximális módon szeretné kihasználni az Európai Unió forrásaiból a Kohéziós Alap által kínált pénzügyi támogatási rendet. A részvénytársaság már eddig is több pályázaton vett részt sikerrel. E támogatások segítségével több millió eurót fordított a víz-és csatornahálózat fejlesztésére, korszerűsítésére. Ezáltal komoly összeggel növelte vagyonát is - nyilatkozta lapunknak Cséplő Gábor igazgató.

közül megpályázza azt, mellyel megindulhat a szennyvíztisztító állomás bővítése.

Bízom abban, hogy a városvezetés üdvözli és kedvezően fogadja majd a KOMVaK, Rt.

Szeniorok távúszóbajnoksága

A senior úszók 2012. évi korosztályos magyar távúszó bajnokságát 3,5 kilométeres távon a Bala-